



## Письма с фронта: Ставропольский край



"ПИСЬМА С ФРОНТА" - специальный проект СК России, посвященный 76 годовщине Великой Победы. Короткие и пронзительные послания советских солдат своим родным читают офицеры Следственного комитета. Многие писали эти строки в окопах, за ночь до наступлений. Другие - лёжа в госпиталях. Но каждый делал это с большой любовью в сердце и с огромной надеждой на скорое свидание со своими адресатами.

В очередном выпуске проекта руководитель СУ СК России по Ставропольскому краю Игорь Иванов читает письмо фронтовика своему племяннику. Автор рассказывает о зверствах немецких солдат, о борьбе Красной Армии с фашистами и просит племянника быть патриотом своего Отечества: хорошо учиться и воспитывать в себе будущего защитника Родины.

ВИДЕО:

<https://youtu.be/jU3I4fn5xGs>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

06 Мая 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1564776>